

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Веселая вдова у склепа. Часть 2

С трудом перетерпели до 40 дней его супруги. Стало ясно, что традиционный срок воздержания в год для них просто нереален.

«Необычности» сыпались одна за другой. Его ошарашило «склеповое оформление» их первого тоже весьма необычного сексуального контакта.

Кладбище, конечно, экстремальная декорация их «не совсем правильной» любви, да вообще, чем более любовь подчиняется чувствам, а не выдуманному ритуалу, тем она крепче.

Вот уже, такое невероятное воздержание закончилось и он уже глубоко в ней, они уже единое прекрасное целое, причем засосавшая его фаллос вагина совершенно не собиралась его выпускать вообще, даже для «разгона» с последующим ударом головки пениса в раскрытый зев матки.

Но он увидел в склепе не счастливые, опущенные длинные ресницы и мило подрагивающие веки, наоборот его пронзал взгляд смертельно испуганных глаз с громадными черными зрачками, она глубоко вздохнула, и от ужаса не могла выдохнуть, ее сухой от потрясения рот прошептал

— Меня что-то держит за ноги... посмотри...

Его тело тоже все покрылось мурашками, он наклонил голову

— О! Боже! Полупрозрачные, почти как на рентгеновском снимке, но с черной неясной сердцевинкой из черных костей руки вылезали из щелей в каменных плитах пола.

Изображение пола искривлялось так, как — будто они состояли из какой-то желеобразной прозрачной массы, способные «вытечь» из трещин пола.

— Читай «Отце наш»! — громогласно произнес он

— Я не знаю...

— Повторяй за мной! — и сам начал

— Господи, иже еси на небеси, да светится имя Твоё...

Ее пересохшие губы беззвучно шептали слова молитвы Спасителя. Маленький крестик был приложен к губам.

Вдруг над склепом мелькнула молния и без паузы, удалил невероятной силы гром и стеной полился дождь.

От такого удара наступил оргазм, смешанный со смертельным страхом, любовная щелочка расслабилась и свободные от такой «собачьей» связи, они под потоками неожиданного ливня неслись по кладбищенским аллеям.

— Не оглядывайся! Привяжутся! Но она не понимала сказанное им, и вот хлесткая пощечина на бегу сделала свое дело — повернула голову от искушения поглядеть назад, на преследующих их ужасных теней.

Часовня. Стало легче дышать. Руки обоих на святой стене. Дождь кончился. Обошли три круга, попросили избавления.

До самого выхода из кладбища над ними не лило, даже было видно солнце.

— В школе я же бегала на лыжах на физкультуре по этому кладбищу, мы тоже жгли в этом склепе костры, согреваясь от холода...

— Смотри на небо! Не крути головой! Прошли ворота, ее затряс отсроченный оргазм, он поднял ее на руки и понес на остановку, а она обнимала и целовала его в губы. Снова полил

дождь.

Подошедший на кольцо трамвай был пустой, два человека в оранжевых жилетах выходили из него под зонтами, закрыв за собой переднюю дверь, но, кондукторша, увидав насквозь промокшую пару, запустила их в сухой салон и снова закрыла за ними дверь.

Они сидели молча, тесно прижавшись друг к другу. Девушка стала доставать из сумочки смартфон, случайно вынула кружевные трусики, мужчина стал оправдываться
— Это не я. Наверное, они. Оба расхохотались. Немного подумав, положила назад в сумочку.
— Приведу себя в порядок, — и вынув зеркальце, бросила взгляд на его промокшие брюки и полностью не застегнутый zipper, ускорила прихорашивание.

Стерта размытая тушь, заново покрашены ресницы, медленное движение красного тюбика помады спровоцировало подъем фаллоса в рабочее положение, женская рука незаметно опускает машинку застёжки «молния» вниз, потом быстрым движением оттягивает этой же рукой трусы и вот он, измученный мокрыми трусами, торжественно восстает.

Она хватает его за головку и пальчиком гладит кончик, из ярких тонких губ выходит розовый язычок и облизывает по спирали головку, потом острым кончиком языка чувствительно «сверлит» его дырочку на члене. Ее глаза загорелись от азарта.

— Мы с таким сексом простудимся, мы же мокрые до ниток, — загудел мужской голос.

— Берись руками за поручни, вообще становись... наступила пауза

— Ты хотел сказать «раком», мой мужчина?

Она расставила ножки, прогнулась, расстегнутая мокрая юбочка обнажила белую попку, она снизу взяла рукой член и проводя головкой вдоль половых губ, «проехала» над клитором и вставила в свой «потайной» уголок за клитором, член стал часто и мелко долбить невидимую пещерку, сминая клитор, возбуждая ее влагалище. Разогретые страстью мужские ладони накрыли жаром ее грудь.

Быстрые короткие сексуальные движения разогрели их тела.

А-а-а... Еще немного, не сильно...

— До дна! Мой герой!